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Від укладачів 

Пропонований покажчик „Тарас Шевченко – поет, 

художник, мислитель (з матеріалів газети „Буковина”)” є 
першою спробою відтворити зв’язок Великого Кобзаря з 

Буковиною з 1885 по 2013 роки.  

Тарас Григорович Шевченко ніколи не був на буковинській 

землі, але ім’я його було добре знане нашими земляками. На 
Буковині твори Великого Кобзаря стали відомими вже в 60-х 

роках XIX ст. з альманаху „Ластівка”, галицьких журналів 

„Вечорниці”, „Мета”, „Нива”, а з 1885 року, з виходом в 
Чернівцях газети „Буковина”, твори Т. Шевченка та матеріали 

про його життя та творчість не сходять зі шпальт прогресивного 

буковинського часопису. Незважаючи на зміни політичних 

подій, поглядів, що приводило до перейменування газети, вже 
майже 130 років слова геніального поета є актуальними і 

незаперечними. Про це свідчать безсмертні рядки Тараса 

Шевченка, які були сказані ним ще у 1845 році у поемі „Кавказ”, 
надруковані в „Буковині” 30 серп. (Ч. 18) 1890 року, і в 

„Радянській Буковині” за 11 берез. 1945 року, які є на устах і в 

буковинської молоді ХХІ століття:    
„Борітеся – поборете, 

Вам Бог помагає! 
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За вас правда, за вас слава 

І воля святая!” 
Внесок Великого Кобзаря у формування української, 

зокрема буковинської, культури і літератури спостерігаємо у 

статтях, які надруковані на шпальтах газети „Буковина”. До 
бібліографічного покажчика увійшли вірші, малюнки, 

автопортрет Т. Г. Шевченка, статті про життя і творчість 

Кобзаря. Крім основних публікацій, до покажчика включено 

також інші матеріали (замітки, згадки, новинки, оголошення про 
вечори та заходи вшанування, які проводилися на Буковині з 

1888–2013 рр.), що надруковані в газеті „Буковина” та „Нова 

Буковина” (1885–1918 рр.), „Радянська Буковина” (1940–по 
верес. 1991 рр.), „Буковина” (верес. 1991–2013 рр.), які мають 

наукову вартість та інформативний характер. Крім того, 

заслуговують на увагу ті праці, у яких Т. Шевченко згадується 

принагідно. В окремих випадках подаються примітки та 
коментарі. Включені до покажчика документи опрацьовано de 

visu.  

Матеріали у покажчику розташовано за хронологією, а в 
межах хронології: твори Шевченка; матеріали про письменника 

за алфавітом авторів і назв творів. Видання доповнене іменним 

покажчиком.  
Всі матеріали зберігаються у фонді Наукової бібліотеки 

Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Сподіваємося, що покажчик стане у нагоді 

науковцям, журналістам, мистецтвознавцям, викладачам, 
учителям, студентам, краєзнавцям, працівникам бібліотек, 

архівів та всім, хто цікавиться питанням буковинського 

шевченкознавства.  

Тетяна Мурашевич, 

зав. науково-методичним відділом Наукової бібліотеки 

Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича 

 

Юлія Калуш, 

методист науково-методичного відділу Наукової бібліотеки 
Чернівецького національного університету імені  Юрія 

Федьковича 
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Замість передмови 

В березні 2014 року минає двісті літ від дня народження 
великого сина України, геніального поета і художника Тараса 

Григоровича Шевченка (1814–1861). Ми справедливо називаємо 

його апостолом правди і свободи, нескореним борцем за волю 
України. Тарас Шевченко нерозривно пов’язав свою долю з 

долею України, яка постала перед ним поневоленою, 

сплюндрованою завойовниками з усіх сторін. Він виступив зі 

своїм полум’яним словом на її захист від загарбників, закликав 
до боротьби, залишив своїм „живим і ненародженим землякам” 

важливі дороговкази. Що було б з нашим народом, з Україною, 

якби Господь не послав нам Шевченка, виразника голосу 
поневоленого люду? „Возвеличу отих рабів німих! Я на сторожі 

коло їх поставлю слово”, – писав Поет. І це слово, сповнене 

болю за рідну Матір-Україну, за її долю, оживлене синівською 

любов’ю аж до самопожертви, стало на всі часи надійним 
щитом перед загарбниками нашої землі, які як колись, так і 

тепер, в нових історичних умовах намагаються зупинити процес 

національного самоусвідомлення. Тарас Шевченко вивів із 
тривалого занепаду нашу мову, а українську літературу підніс 

до європейського рівня. 

У сузір’ї поетів світового значення невгасимо сяє ім’я 
Тараса Шевченка. Його спадщина увійшла в свідомість 

народних мас і з кожною історичною епохою набуває все нової 

діючої сили, бо навіть в часи радянського режиму визнавали 

творчість поета-борця. Протягом тривалого часу 
найважливішими у творчості Тарас Шевченка вважалися 

патріотичні та викривальні мотиви. Сучасне прочитання  творів 

поета дає змогу побачити, що у багатьох творах відбиваються 
його думки про „святу волю” як потребу очищення й оновлення 

людини, звільнення людських душ від зла і наповнення їх 

добром і любов’ю, що є актуальним і на сучасному етапі. 
Тарас Шевченко на сторінках часопису „Буковина” 

(„Радянська Буковина” до 1991 року) представлений як поет, 

скульптор, художник (1885–1918 рр.). Йому присвячено багато 

віршів як відомих поетів, так поетів-початківців, що були 
опубліковані у період з 1944 року до 1991 року. Водночас, варто 
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відзначити, що у часи радянського тоталітаризму Тарас 

Шевченко був напівзамовчуваним поетом, а тому публікації в 
„Радянській Буковині” з’являлися лише до ювілеїв та знаменних 

дат, пов’язаних з життям і творчим доробком Кобзаря, що, 

власне, і доводить покажчик.  
В умовах незалежності України (1991–2012 рр.) кількість і 

якість публікацій зростає. Вагоме значення мають історико-

літературні статті відомих літературознавців В. Косяченка, 

Б. Мельничука, В. Михайловського, С. Андрусів, Н. Бабич, 
М. Богайчука, К. Германа, Ф. Погребенника, О. Поповича, 

Л. Ткач. М. Шалати  та багатьох інших.  

Після хвилі досліджень на початку ХХІ століття відверто 
альтернативних академічному шевченкознавству, останнім 

часом можна констатувати повернення до кращих вітчизняних 

традицій. Сьогодні все ще відчутна потреба у студіях 

документального плану, досі не маємо повної шевченківської 
бібліографії, не всі документи, які стосуються Тараса Шевченка, 

розшукано й опубліковано, хоча за ці десятиліття зроблено 

чимало. Тому підготовлений колективом наукової бібліотеки 
покажчик дозволить розширити можливості вітчизняного 

шевченкознавства, сприятиме науково-дослідницькій роботі 

загалом. 
 

Михайло Зушман 

кандидат філологічних наук, 

директор Наукової бібліотеки 
Чернівецького національного університету 

 імені Юрія Федьковича 
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Газета „Буковина” 

у фондах Наукової бібліотеки Чернівецького національного 

університету імені  Юрія Федьковича 

Газетні фонди Наукової бібліотеки Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича – найбільші 
на Буковині за обсягом і унікальні за змістом, науковим та 

культурним значенням зібрання вітчизняних і зарубіжних 

часописів. Обсяг фонду – понад 1 100 річних комплектів газет. 

Інформацію про газетний фонд читачі отримують через карткові 
каталоги, електронні бази даних і картотеки. Формування 

зібрання фонду розпочалося зі створенням в 1852 році 

„Крайової бібліотеки” в Чернівцях, яка з утворенням в 1874 році 
університету стала університетською бібліотекою. Велику 

цінність представляє фонд періодичних видань, зокрема газета 

„Буковина”. 

Газета „Буковина” була найповажнішим українським 
часописом австрійського періоду на Буковині, що з’являвся у 

Чернівцях протягом 34 років. Історія його тісно пов’язана з 

національним відродженням Буковини; фактично часопис був 
трибуною цього відродження, він же є найкращим джерелом для 

дослідження національно-культурних та політично-соціальних 

відносин у краї. Ідею видавати часопис народною (тоді казали 
„руською”) мовою подав О. Попович, яку і прийняли на 

засіданні управи „Руської бесіди” 8 вересня 1884 року. На 

чергових нарадах, 12 вересня того ж року, вирішено вживати 

правопис „Осадци” і покликати чи призначити головним 
редактором часопису, якому надано назву „Буковина”, 

О. Ю. Федьковича. 

Перший номер „Буковини”, як тоді було зазначено 
„часописи політичної і наукової для народа руського”, вийшов 1 

січня 1885 року. Газета повинна була відстоювати права 

українських буковинців в усіх галузях суспільного і 
культурного життя, єднати цей край з Галичиною, Закарпаттям, 

і насамперед – з Наддніпрянською Україною, утверджувати 

духовну єдність усіх українських земель попри державні 

кордони. Уже в передовій статті першого числа газети 
„Родимці”, яка за всіма ознаками була програмною, писалося: 
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„Газета „Буковина” має поставити нарід Буковини на вищий 

ступінь духового й морального розвою з іншими народами 
австрійської монархії. „Буковина” буде про то, на першім місці 

обговорювати справи, стоячі в тісній зв’язі з відношенням 

нашого народу і його рідного краю, „Буковина” […] буде 
подавати вістку про духовне життя галицьких, угорських і на 

Україні жиючих братів наших, належачих до одної і тої самої 

великої родини – вірних синів рідної неньки нашої матері-Руси” 

[Буковина – 1885. – Ч. 1. – 1 січ., с. 1]. 
Щодо відтворення у часописі політичних реалій, то у 

вступній статті далі зазначалося: „Велику політику ми не 

втягуєм в нашу програму, але будемо стояти все при прапорі 
Австро-Слов’ян, будемо йти з ними спільно рука в руку. До 

прочих неслов’ян, жителів нашої держави хочемо відноситися 

все дружно і жити з ними в мирі і згоді так довго, доки вони 

самі той спокій не заколотять. Чужого ми не бажаємо, тільки 
своє боронити хочемо! Це є ціла наша програма: єсть вона ясна і 

для кожного зрозуміла” [Буковина – 1885. – Ч. 1. – 1 січ., с. 1]. 

До видання „Буковини” були залучені майже всі 
визначні громадські діячі краю, з нею співпрацювала велика 

частина тодішніх українських громадських, культурних і 

політичних діячів з усіх українських земель. Редакторами 
„Буковини” були: Юрій Федькович (1885–1888); Павло Кирчів 

(1888); Сильвестр Дашкевич (1888–1894); Осип Маковей (1895–

1897); Василь Дутчак (1896); Степан Кравчук (1897); Лев 

Турбацький (1898); Лев Когут (1898); Денис Лукіянович (1899); 
у 1900–1911 рр.: Осип Шпитко (1900), Осип Маковей (1901), 

Василь Щурат, Микола Левицький, Василь Сімович, Антін 

Крушельницький, Лесь Гринюк, Остап Світлик, Ярослав 
Весоловський (1904–1906), Володимир Карбулицький, Осип 

Безпалко, Іван Хромовський, Іван Созанський, Франц 

Коковський, Остап Луцький, Лев Когут, Володимир Кушнір 
(1913), Юрій Сербинюк (1914 і 1918). У 1915–1917 рр. газету 

редагували Омелян і Олександр Поповичі та Володимир 

Федорович. 

У перший період виходу „Буковини” велику частку 
редакційної праці виконував Омелян Попович. Від 1900 р. – він і 
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відповідальний редактор перед громадою за політичну лінію 

редакції. 
Цікаво згадати і про місце перебування редакції і 

адміністрації газети „Буковина”. Спочатку вони розмістилися на 

вулиці Сплені № 7 – нині вул. О. Поповича, а з 1 травня 1886 р. і 
до смерті Федьковича в 1888 р., знаходилися в новому будинку 

по вулиці Лілійній (тепер І. Франка) № 29, де на другому 

поверсі „Руська бесіда” винаймала приміщення, що виходило на 

площу Австрії № 10 (нині Соборна), тут мешкав Федькович до 
останнього свого часу. Тепер в цьому будинку знаходиться 

Меморіальний музей Юрія Федьковича. 

Спочатку часопис виходив двічі на місяць малим 
форматом; у 1892–1895 рр. як тижневик; від квітня 1895 р. – 

чотири рази на тиждень; від початку 1896 р. „Буковина” стає 

щоденником – до 1898 р.; в 1898–1910 рр. з’являється у 

збільшеному форматі тричі на тиждень. У 1895–1909 рр. 
„Буковина” видавала додаток під назвою „Неділя”. У 1912, 1913 

і до вересня 1914 р. вона з’являється під назвою „Нова 

Буковина” і виходить тричі на тиждень. Під час російської 
окупації краю, у 1915–1917 рр., газету відновлено як тижневик у 

Відні, а після відступу російських військ у 1918 р. вона знову 

друкувалася в Чернівцях. За період української влади в 
листопаді 1918 р. „Буковина” почала виходити як щоденник. 

Румунська окупаційна влада 11 листопада 1918 р. припинила 

друкувати цей найбільший український пресовий орган на 

Буковині. Часопис „Буковина” завжди виходив народною 
мовою, спочатку етимологічним, а від 1888 р. – фонетичним 

правописом. Від початку заснування „Буковину” видавало 

товариство „Руська Бесіда”, яке не намагалося робити з неї 
свого офіційного органу. У наступні роки часопис унезалежився 

від цього товариства, ставши неофіційним органом 

буковинських народовців, а трохи згодом української 
національно-демократичної партії і виходив під маркою 

„Руської Бесіди” у Чернівцях. 

Під час виходу „Буковини” у Відні, вона була органом 

„Союзу українських послів на Буковині”. У листопаді 1918 р. 
„Буковина” стала напівофіціозом української влади. 
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28 червня 1940 р. вийшов перший номер газети 

„Радянська Буковина” як орган Чернівецького повітового 
виконавчого комітету, з 12 липня 1940 р. – орган Чернівецького 

повітового комітету КП(б)У та повітвиконкому. З 22 серпня 

1940 р. – орган Чернівецьких обласного і міського комітетів 
КП(б)У та облвиконкому. Зрозуміло, з яких причин вона не 

підтвердила, що є юридичною спадкоємницею газети 

„Буковина”, хоч за час свого існування (до вересня 1991 р.) була 

головною речницею економічного, політичного, духовного 
життя краю. 

Під час Другої світової війни (1941–1944 рр.) газета не 

видавалась. Поновила вихід 3 квітня 1944 р.  
З вересня 1991 р. журналiсти колишньої газети 

„Радянська Буковина” у час розбудови демократiї та 

нацiонального вiдродження України заявили про те, що у ходi 

перереєстрацiї часопису вiдроджують iсторичну назву газети, 
„Буковина”.  

Часопис „Буковина” користується великим попитом не 

тільки серед читачів України, але й інших країн світу. 
 

Тетяна Мурашевич 

зав. науково-методичним відділом Наукової бібліотеки 
Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича 

http://uk.wikipedia.org/wiki/28_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/1940
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ТВОРИ Т. Г. ШЕВЧЕНКА ТА МАТЕРІАЛИ ПРО НЬОГО 

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТИ „БУКОВИНА” 

1885 

1. Дробні вісті : [музично-декламаторський вечір з 24-х 

роковин смерті Тараса Шевченка] // Буковина. – 1885. – 
1 берез. (Ч. 5). – С. 5.  

1886 

2. Буковинський календар на звичайний рік 1887 : [нові 

портрети Т. Шевченка, Т. Шевченко „Наймичка”, стаття 
Коцовського „Тарас Шевченко”] // Буковина. – 1886. – 

1 жовт. (Ч. 19). – С. 8. 

3. Нові книжки. Буковинський календар на звичайний рік 
1887 : [з портретами Т. Шевченка і Ю. Федьковича] // 

Буковина. – 1886. – 16 верес. (Ч. 18). – С. 8. 

4. Нові книжки. Ілюстрований Календар тов. „Просвіта” : [у 

літературній частині подана стаття про Т. Шевченка] // 
Буковина. – 1886. – 16 жовт. (Ч. 20). – С. 8. 

5. Нові книжки : [у „Бібліотеці для молодьожі” вийшла 

книга „Вечер” – поезія Т. Шевченка з його портретом] // 
Буковина. – 1886. – 16 листоп. (Ч. 22). – С. 8. 

6. Нові книжки : [у „Альманасі” надруковано вірш 

Т. Шевченка „До сестри” і стаття О. Барвінського „Погляд 
на твори Т. Шевченка і оцінка творів О. Федьковича”] // 

Буковина. – 1886. – 16 листоп. (Ч. 22). – С. 8. 

1887 

7. Буковинський календар на звичайний рік 1888 : 
[надруковано вірш Т. Шевченка „Посланіє” на c. 57–60] // 

Буковина. – 1887. – 16 жовт. (Ч. 20). – С. 8. 

8. Буковинські товариства руські. Вечір пам’яті 
безсмертного Тараса : [26-ті роковини з дня смерті 

Т. Шевченка] // Буковина. – 1887. – 16 берез. (Ч. 6). – С. 6. 

9. Буковинські товариства руські. Музикально-літературний 
вечір : [до 26-х роковин смерті Т. Шевченка] // Буковина. – 

1887. – 1 берез. (Ч. 5). – С. 4. 
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10.  Дробні вісті. Музично-декламаторський вечір : [на честь 

20-ти річного існування товариства і 26 роковин з дня 
смерті Т. Шевченка] // Буковина. – 1887. – 1 лип. – (Ч. 13). 

– С. 6. 

11. Дробні вісті. Новий бюст Шевченка // Буковина. – 1887. – 
1 квіт. (Ч. 9). – С. 5. 

1888 

12. В пам’ять 40-літньої годовщини вступу на трон нашого 

найяснішого Монарха Франца-Іосифа // Буковина. – 1888. 
– 1 листоп. – (Ч. 21). – С. 8. – Рец. : Монастирський А. „В 

пам’ять 40-літньої годовщини вступу на трон нашого 

найяснішого Монарха Франці-Іосифа”. – Підп. : К–ів. 
13. Нові книжки. „Зерна” : [надруковано вірш Т. Шевченка 

„Учітеся…”] // Буковина. – 1888. – 1 верес. – (Ч. 17). – 

С. 8. 

1889 

14. Руский нарід – руска мова : [згадується про Т. Шевченка] 

// Буковина. – 1889. – 5 січ. –  (Ч. 1). – С. 3–7. 

1890 

15. Буковинські товариства руські : [головний збір членів 

„Народного Дому” для участі у вечорі присвяченому 

руській трійці Шевченку – Шашкевичу – Федьковичу] // 
Буковина. – 1890. – 1 берез. (Ч. 5). – С. 3. 

16. Буковинські товариства руські. Музично-

декламаторський вечір : [присвячений пам’яті руської 

трійці Шевченка – Шашкевича – Федьковича] // Буковина. 
– 1890. – 15 лют. (Ч. 4.). – С. 5. 

17. Буковинські товариства руські : [про загальні збори 

„Руського Народного Дому”] // Буковина. – 1890. – 
10 трав. (Ч. 10). – С. 4–5. 

18. Вінницький І. Буковинські товариства рускі : [про вечір 

присвячений руській трійці Шевченка – Шашкевича – 
Федьковича] / Ісидор Вінницький // Буковина. – 1890. – 

15 лют. (Ч. 4). – С. 5 ; 10 трав. (Ч. 10). – С. 4–5. 
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19. Гуцуляк Г. Три зорі – три могили. (В пам’ять 

Т. Шевченка, М. Шашкевича, Ю. Федьковича) : [вірш] / 
Гнат Гуцуляк // Буковина. – 1890. – 15 берез. (Ч. 6). – С. 4. 

20. Загальні збори товариства „Просвіта” в Коломиї : 

[надрукований уривок з поезії „Кавказ” Т. Шевченка] // 
Буковина. – 1890. – 30 серп. (Ч. 18). – С. 1–5. 

21. Народне свято в Чернівцях : [в пам’ять руської трійці : 

Т. Шевченка, Шашкевича, Ю. Федьковича] // Буковина. – 

1890. – 29 берез. (Ч. 7.) – С. 2– 3. –  Підп. : Гість.   

1891 

22. Буковинські товариства руські. Вечір пам’яті в Чернівцях 

: [Тараса Шевченка, Маріяна Шашкевича і Юрія 
Федьковича] // Буковина. – 1891. – 14 берез. (Ч. 6). – С. 3. 

23. Вага праздновання народних свят // Буковина. – 1891. – 

14 берез. (Ч. 6). – С. 2.  

24. Дописи „Буковини” з Рараган. Декламація Т. Шевченка 
проголошена Стефаном Гудзоватим // Буковина. – 1891. – 

1 серп. (Ч. 16). – С. 6–7. 

25. Дрібні вісті. В 30-ті роковини смерті Т. Шевченка : [про 
концерт співацького товариства „Боян” у Львові] // 

Буковина. – 1891. – 2 квіт. (Ч. 8). – С. 5. 

26. Дрібні вісті. Святкування 30-их роковин смерті Тараса 
Шевченка віденським товариством „Січ” // Буковина. – 

1891. –25 квіт. (Ч. 9). – С. 4. 

27. Нові книжки. „Бібліотека для молодьожі, міщан і селян” : 

[портрет Шевченка і вірш Деркача „В 30-ті роковини 
смерті Тараса Шевченка”] // Буковина. – 1891. – 14 берез. – 

(Ч. 6). – С. 7–8. 

28. Нові книжки : [у серії „Бібліотека для молодьожі, міщан і 
селян” вийшов друком вірш „Сирота”] // Буковина. – 1891. 

– 25 квіт. (Ч. 9). – С. 8. 

29. Смаль-Стоцький С. Образочок духовного розвитку 
руского народу і єго основа [відчит на вечорі 

влаштованими руськими Чернівецькими товариствами на 

честь Тараса [Шевченка], Маркіяна [Шашкевича], Юрія 

[Федьковича] від 5 квіт. 1891 року] / C. Смаль-Стоцький // 
Буковина. – 1891. – 9 трав. (Ч. 10). – С. 5–7. 
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1894 

30. Дрібні вісті. У видавництві „Просвіта”, що у Львові 
вийшов „Кобзар” Тараса Шевченка // Буковина. – 1894. – 

9 жовт. (Ч. 44). – С. 4.  

1895 

31.  Дрібні вісті. Вечорок в честь Тараса Шевченка в жіночій 

школі в Станіславі // Буковина. – 1895. – 23 квіт. (Ч. 26). – 

С. 2. 

32. Дрібні вісті : [у ілюстрованій бібліотеці „Ластівки” 
надруковано поезії Т. Шевченка „Вечір”, „Слова правди і 

науки” та ін.] // Буковина. – 1895. – 24 берез. (Ч. 12). – С. 4. 

33. Дрібні вісті : [найменування вул. Шевченка у Львові] // 
Буковина. – 1895. – 18 черв. (Ч. 58). – С. 3. 

34.  Дрібні вісті. Пам’ять кобзаря нашого Тараса Шевченка 

відзначатиметься українцями Петербурга 24 квітня 1895 

року // Буковина. – 1895. – 15 квіт. (Ч. 21). – С. 4. 
35. Дрібні вісті : [пам’ять 34-х роковин смерті Т. Г. Шевченка 

відзначатиме самбірське товариство „Просвіта”] // 

Буковина. – 1895. – 20 квіт. (Ч. 24). – С. 4. 
36.  Дрібні вісті. Пам’ять Тараса Шевченка відзначили Русини 

в Америці // Буковина. – 1895. – 6 трав. (Ч. 33). – С. 3. 

37. Дрібні вісті : [пам’ять Т. Шевченка відзначали українці в 
Петербурзі та Катеринограді] // Буковина. – 1895. – 

22 квіт. (Ч. 25). – С. 3. 

38.  Дрібні вісті. Пам’ять Т. Шевченка обходили й Українці в 

Росиї // Буковина. – 1895. – 22 квіт. (Ч. 25). – С. 3. 
39.  Наука, штука і література : [вийшов „Кобзар” 

Т. Шевченка] // Буковина. – 1895. – 19 жовт. (Ч. 121). – 

С. 3. 
40.  Наука, штука і література : [вихід „Кобзаря” Т. Шевченка 

в Петербурзі з ілюстраціями академіка М. Микешина, 

підготовку до друку ліричних поезій та драми „Сава 
Чалий”, „Катерина”] // Буковина. – 1895. – 5 листоп. 

(Ч. 138). – С. 4. 
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1896 

41. Грушевський М. [З промови на концерті в честь 

Т. Шевченка у Львові] / М. Грушевський // Буковина. – 
1896. – 9 берез. – (Ч. 55). – С. 1–2. 

42. Діяльність Товариства ім. Шевченка за 1895 рік // 

Буковина. – 1896. – 1 черв. (Ч. 119). – С. 1. 

43. Допис. Вулиці Шевченка : [про найменування  
вул. Шевченка у Станіславі] // Буковина. – 1896. – 

10 берез. (Ч. 56). – С. 2. 

44. Допис з Станіславова. Улица Шевченка // Буковина. – 
1896. – 10 трав. (Ч. 102). – С. 1–2. – Підп. : почитателі єп. 

Пелеша.  

45. Маковей О. Російські часописи про Т. Шевченка / Осип 
Маковей // Буковина. – 1896. – 22 берез. (Ч. 66). – С. 1–2.  

46. Маковей О. Руска читаюча громада. (Причинки до 

пізнання Русинів) / Осип Маковей // Буковина. – 1896. – 

16 черв. (Ч. 132). – С. 1–2. 
47. Масляк В. Пам’яті Тараса Шевченка / Володимир Масляк 

// Буковина. – 1896. – 5 берез. (Ч. 51). – С. 1–2 ; 6 берез. 

(Ч. 52). – С. 1–2. 
48. Мордовець Д. Шевченкова спадщина / Д. Мордовець  // 

Буковина. – 1896. – 5 жовт. – (Ч. 220). – С. 3.  

49. Наука, штука і література. В петербурзькій „Ниві” (Ч. 2 за 
1896 р. ) розміщено малюнок артиста І. І. Іжакевича з 

сцени з поеми Т. Шевченка „Катерина” // Буковина. – 

1896. – 18 січ. (Ч. 14). – С. 2. 

50. Наука, штука і література : [про ілюстрований „Кобзар” 
Т. Шевченка] // Буковина. – 1896. – 13 січ. (Ч. 10). – С. 3. 

51. Наука, штука і література. П’яте число „Зорі” присвячено 

пам’яті Т. Шевченка // Буковина. – 1896. – 15 берез. – 
(Ч. 60). – С. 3. 

52. Новинки. В пам’ять  Тараса Шевченка вечір влаштовує 

товариство „Бережанський Боян” // Буковина. – 1896. – 

26 квіт. (Ч. 91). – С. 1–2. 
53. Новинки. В пам’ять  Тараса Шевченка відбулся публічна 

панахида у Києві // Буковина. – 1896. – 5 берез. – (Ч. 51). – 

С. 3. 
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54. Новинки. В пам’ять Тараса Шевченка відбувся руський 

вечір в Перемишлі // Буковина. – 1896. – 8 берез.(Ч. 54). – 
С. 2. 

55. Новинки. В пам’ять  Тараса Шевченка організовано в 

Стрію концерт за участю „Львівського Бояна” // Буковина. 
– 1896. – 12 берез. (Ч. 57). – С. 3. 

56. Новинки. В пам’ять Тараса Шевченка учні VII класу 

гімназії в Золочині влаштували музично-літературний 

вечір // Буковина. – 1896. – 7 квіт. (Ч. 77). – С. 2. 
57. Новинки. В пам’ять 35 роковин смерті  Тараса Шевченка  

// Буковина. – 1896. – 7 берез. (Ч. 53). – С. 3. 

58. Новинки. В пам’ять 35 роковин смерті Тараса Шевченка  
// Буковина. – 1896. – 7 берез. (Ч. 53). – С. 3. 

59. Новинки. Вечір в пам’ять  Тараса Шевченка в Коломиї // 

Буковина. – 1896. – 25 квіт. (Ч. 90). – С. 2. 

60. Новинки : Вісті з Станіслава : [філія товариства 
„Просвіта” відзначила роковини смерті  Тараса Шевченка] 

// Буковина. – 1896. – 31 берез. (Ч. 71). – С. 3. 

61. Новинки. З Станіслава пишуть нам // Буковина. – 1896. – 
31 січ. (Ч. 24). – С. 3. 

62. Новинки. Про концерт на честь Т. Г. Шевченка у Львові // 

Буковина. – 1896. – 10 берез. (Ч. 56). – С. 3. 
63. Новинки. Справедливе жадання : [прохання українців 

міста Тернополя до тамтешньої міської ради назвати 

вулицю іменем Т. Шевченка] // Буковина. – 1896. – 

13 берез. (Ч. 58). – С. 3.  
64. Новинки. Філія товариства „Просвіта” в Станіславі 

проведе засідання в честь пам’яті Тараса Шевченка // 

Буковина. – 1896. – 12 берез. (Ч. 57). – С. 3. 
65. Петровский Л. Допис „Буковини” з Вашківців : [про 

вшанування пам’яті Т. Г. Шевченка у Вашківцях] / Лев 

Петровский // Буковина. – 1896. – 1 берез. (Ч. 48). – С. 2. 
66. Смаль-Стоцький С. Політика реальна : Безхарактерність 

національна. – Чи можна тепер Русинів вдоволити? – Де 

причина, що держава не заспокоює культурних потреб 

Русинів? / С. Смаль-Стоцький // Буковина. – 1896. – 
30 берез. (Ч. 71). – С. 1–2. 
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67. Смаль-Стоцький С.  Політика реальна. Політика 

внутрішна. – Основа згоди народовців. – Політика внішна 
/ С. Смаль-Стоцький // Буковина. – 1896. – 16 квіт. (Ч. 84). 

– С. 1–2. 

68. Українська літопись. Дописи „Буковини”. (Як полохливі 
київляни поминали Шевченка. Реформа 
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164. Із штуки і літератури. Шевченківське свято в Чернівцях // 
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18 листоп. (Ч. 249). – С. 2 ; 21 груд. (Ч. 276). – С. 3. 



 

 

 

26 
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на Каспійському морі] // Буковина. – 1909. – 25 берез. 

(Ч. 65). – С. 3. 

193. Новинки. Шевченків обхід в Петербурзі // Буковина. – 

1909. – 31 берез. (Ч. 70) – С. 3. 



 

 

 

27 
 

194. Новинки. Шевченківське свято : [про святкування 
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Стоцький // Буковина. – 1909. – 25 трав. (Ч. 110). – С. 1–2. 
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затвердило ухвали на поставлення пам’ятника М. Гоголя 

та Т. Шевченка // Буковина. – 1910. – 4 січ. (С. 287). – С. 3. 
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230. Новинки. Справа київського пам’ятника Т. Г. Шевченка // 

Нова Буковина. – 1913. – 3 груд. (Ч. 91). – С. 3.  
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драматичному театрі) : [про виставу К. М. Герасименка] / 
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9 берез. (№ 57). – С. 1. 
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Саліх // Радянська Буковина. – 1972. – 26 верес. (№ 190). – 
С. 3.  

512. Уклін великому Кобзареві : [про святкування 158-річниці 

з дня народження Т. Г. Шевченка в Києві] // Радянська 

Буковина. – 1972. – 11 берез. (№ 50). – С. 3. – Підп. : 
РАТАУ.  

1974 

513. Богайчук М. Кобзар кликав до боротьби: до 160-річчя від 
дня народження Т. Шевченка / М. Богайчук // Радянська 

Буковина. – 1974. –10 берез. (№ 48). – С. 3. 

514. Бадасен В. Тарасів сон : [оповідання] / Віталій Бадасен // 
Радянська Буковина. – 1974. – 24 берез. (№ 58). – С. 3. 
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1977 

515. Івасюк М. Великий Кобзар і Буковина / М. Івасюк // 

Радянська Буковина. – 1977. – 8 берез. (№ 47). – С. 3. 

516. Мельничук Б. Двадцять третя Шевченківська… / 

Б. Мельничук // Радянська Буковина. – 1977. – 8 берез. 
(№ 47). – С. 3. 

517. Мельничук Б. Шевченкові присвячена: всесоюзна 

конференція в Чернівцях / Б. Мельничук // Радянська 

Буковина. – 1977. – 16 берез. (№ 52). – С. 4. 
518. Пам’яті великого поета : [про урочистий вечір в 

Київському державному музеї Т. Г. Шевченка] // 

Радянська Буковина. – 1977. – 12 берез. (№ 49). – С. 1. – 
Підп. : ТАРС. 

519. Шевченківська енциклопедія : [про Українську 

радянську енциклопедію-шевченкознавців] // Радянська 

Буковина. – 1977. – 11 берез. (№ 48). – С. 3. 

1978 

520. Мельничук Б. Слідами нескореного Кобзаря : [про 

шевченкознавця Л. Большакова та його книгу „Їхав поет із 
заслання…”] / Б. Мельничук // Радянська Буковина. – 

1978. – 10 берез. (№ 49). – С. 4. 

521. Мельничук Б. Шляхи всенародної книги / Б. Мельничук // 
Радянська Буковина. – 1978. – 17 верес. (№ 184). – С. 4. – 

Рец. на кн. : Большаков Л. Путь „Кобзаря”/ Л. Большаков, 

Л. Бород. – М. : Книга, 1978. – 91 с. 

1979 

522. Данилов Я. Співець братерства народів: До 165-річчя з 

дня народження Т. Г. Шевченка  / Я. Данилов // Радянська 

Буковина. – 1979. – 11 берез. (№ 49). – С. 4. 
523. Паращук Б. Шевченківський збірник : [про збірник праць 

23-ої наукової шевченківської конференції, що 

проводилася у м. Київ] / Б. Паращук // Радянська 
Буковина. – 1979. – 26 черв. (№ 122). – С. 4. 

524. Рябенко І. Тарасів „Заповіт” / І. Рябенко // Радянська 

Буковина. – 1979. – 11 берез. (№ 49). – С. 4. 
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1980 

525. Коржупова А. Кобзар у долі буковинки : [про роль 
„Кобзаря” в житті народної поетеси буковинки Домни 

Ботушанської] / А. Коржупова // Радянська Буковина. – 

1980. – 11 берез. (№ 49). – С. 4. 

1981 

526. Гречанюк Ю. Сценічний образ Кобзаря / Ю. Гречанюк // 

Радянська Буковина. – 1981. – 10 берез. (№ 51). – С. 3. 

527. Дігтяр С. В сім’ї вольній, новій: сьогодні минає 120 років 
від дня смерті Т. Г. Шевченка / С. Дігтяр // Радянська 

Буковина. – 1981. – 10 берез. (№ 51). – С. 3. 

528. Мельничук Б. Подарунок з Оренбурга : [про книгу „Тарас 
Шевченко. В степи бескрайной за Уралом: Избранные 

произведения периода ссылки (1847-1857)” та про 

шевченкознавця Л. Большакова] / Б. Мельничук // 

Радянська Буковина. – 1981. – 11 берез. (№ 52). – С. 4. 

1982 

529. Мельничук Б. „Добро найкраще на світі” / Б. Мельничук 

// Радянська Буковина. – 1982. – 10 берез. (№ 48). – С. 3. 

1983 

530. Добровольський С. Над сивим Каспієм : [про 

святкування шевченківських днів в м. Форт Шевченко 
Казахської РСР] / С. Добровольський // Радянська 

Буковина. – 1983. – 8 берез. (№ 47). – С. 3. 

531. Мельничук Б. „І співав в задумі Ленін заповіт поета…” : [ 

до теми Ленін і Шевченко] / Богдан Мельничук // 
Радянська Буковина. – 1983. – 8 берез. (№ 47). – С. 3. 

532. Романенко О. У вінок Кобзареві : [про вечір присвячений 

в будинку культури студентів Чернівецького ордена 
Трудового Червоного Прапора державного університету] / 

О. Романенко // Радянська Буковина. – 1983. – 16 берез. 

(№ 52). – С. 3. 
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1984 

533. Бабух В. Екслібрис з образом Кобзаря / В. Бабух // 
Радянська Буковина. – 1984. – 10 берез. (№ 52). – С. 3. 

534. Колодій В. Наш Шевченко: До 170-річчя від дня 

народження / Віталій Колодій // Радянська Буковина. – 
1984. – 8 берез. (№ 51). – С. 3. 

535. Мельничук Б. Всепланетна шаноба / Богдан Мельничук // 

Радянська Буковина. – 1984. – 8 берез. (№ 51). – С. 3. 

536. Филипчук О. „Нема у нас сонця, як Тарас…” : [про 
шанобливе ставлення та популяризацію творів 

Т. Шевченка Ю. Федьковичем на Буковині] / О. Филипчук 

// Радянська Буковина. – 1984. – 10 берез. (№ 52). – С. 3. 
537. Яківчук А. Різцем та пензлем: Штрихи до буковинської 

шевченкіани / А. Яківчук // Радянська Буковина. – 1984. – 

10 берез. (№ 52). – С. 3. 

1986 

538. Артеменко Т. Весновіння : [про роботу В. Санжарова 

„Портрет Т. Шевченка”] / Т. Артеменко // Радянська 

Буковина. – 1986. – 16 берез. (№ 56). – С. 4. 
539. Борчук Р. „В сім’ї вольній, новій” : [про літературно-

мистецький вечір, присвячений Кобзарю в будинку 

культури студентів Чернівецького державного 
університету] / Р. Борчук // Радянська Буковина. – 1986. – 

19 берез. (№ 58). – С. 3. 

540. Мельник В. З чистого джерела : [про знайомство 

О. Кобилянської з творами Т. Г. Шевченка та їх вплив на 
творчість письменниці] / В. Мельник // Радянська 

Буковина. – 1986. – 12 берез. (№ 54). – С. 4. 

541. Мельничук Б. Запис у книзі відгуків музею 
Т. Г. Шевченка в Палермо : [вірш] / Богдан Мельничук // 

Радянська Буковина. – 1986. – 16 берез. (№ 56). – С. 4. 

542. Сінченко Г. Син народу / Г. Сінченко // Радянська 
Буковина. – 1986. – 11 берез. (№ 53). – С. 4. 

1987 

543. Добрянський А. В сім’ї вольній, новій : [про всесоюзне 
Шевченківське літературно-мистецьке свято] / Анатолій 
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Добрянський // Радянська Буковина. – 1987. – 10 берез. 
(№ 49). – С. 3.  

544. Михайловський В. Незабутній, безсмертний… / 

В. Михайловський // Радянська Буковина. – 1987. – 

11 берез. (№ 50). – С. 3. 
545. Палій П. Тарасові дороги : [вірш] / П. Палій // Радянська 

Буковина. – 1987. – 10 берез. (№ 49). – С. 3. 

546. Романець О. Поетова клятва: коли і де Федькович почув 

слова Шевченка / О. Романець // Радянська Буковина. – 
1987. – 10 берез. (№ 49). – С. 3. 

547. Фольварочний В. Сокровенне : [вірш] / В. Фольварочний 

// Радянська Буковина. – 1987. – 10 берез. (№ 49). – С. 3. 
548. Шевченко Г. В Умані : [вірш] / Георгій Шевченко // 

Радянська Буковина. – 1987. – 10 берез. (№ 49). – С. 3. 

1988 

549. Грузинська Л. Літературно-мистецький вечір : [про 

шевченківське свято у Актовому залі державного  

університету] / Л. Грузинська // Радянська Буковина. – 

1988. – 11 берез. (№ 49). – С. 3. 
550. Демченко В. Верба в Кос-Аралі : [вірш] / Віталій 

Демченко // Радянська Буковина. – 1988. – 11 берез. 

(№ 49). – С. 3. 
551. Маргуліс М. Несподівана зустріч на бульварі Сен-

Жермен: з репортерського блокнота : [про пам’ятник в 

сквері імені Т. Г. Шевченка у м. Сен-Жермен (Франція.)] / 
М. Маргуліс // Радянська Буковина. – 1988. – 24 квіт. 

(№ 80–81). – С. 3. 

552. Мельничук Б. Чотири поклони на Тарасовій горі : [вірш] / 

Б. Мельничук // Радянська Буковина. – 1988. – 11 берез. 
(№ 49). – С. 3. 

553. Михайловський В. Серце на серце помножено : [про 

Всесоюзне шевченківське свято в м. Герца Чернівецької 
області] / В. Михайловський // Радянська Буковина. – 

1988. – 15 трав. (№ 95–96). – С. 11. 

554. Романець О. З буковинської шевченкіани / О. Романець // 

Радянська Буковина. – 1988. – 11 берез. (№ 49). – С. 3. 
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555. Тарасюк Г. І мене в сім’ї великій… / Г. Тарасюк // 

Радянська Буковина. – 1988. – 11 берез. (№ 49). – С. 3. 
556. Торжества в Ленінграді // Радянська Буковина. – 1988. – 

1 берез. (№ 44). – С. 1. – Підп. : ТАРС.  

557. Шевченко Г. Найдіть мене : [вірш] / Георгій Шевченко // 
Радянська Буковина. – 1988. – 11 берез. (№ 49). – С. 3. 

1989 

558. Бабич Н. „Нічого кращого немає, як тая мати молодая…” 

: [роздуми над творами Т. Г. Шевченка.] / Н. Бабич // 
Радянська Буковина. – 1989. – 8 берез. (№ 48). – С. 3. 

559. Бабух В. Кобзар на книжковій мініатюрі / В. Бабух // 

Радянська Буковина. – 1989. – 5 берез. (№ 46). – С. 3. 
560. Бабух В. Шевченкіана митця : [про екслібриси, створені 

О. І. Криворучком] / В. Бабух // Радянська Буковина. – 

1989. – 2 квіт. (№ 65). – С. 3.  

561. Богайчук М. Речник народних мас / М. Богайчук // 
Радянська Буковина. – 1989. – 21 трав. (№ 98). – С. 3. 

562. Бордіян В. Виставка власної колекції : [про експозицію 

І. Снігура, присвячена Т. Г. Шевченку] / В. Бордіян // 
Радянська Буковина. – 1989. – 19 берез. (№ 56). – С. 2. 

563. Великому сину України : [про урочистий вечір в будинку 

профспілок] // Радянська Буковина. – 1989. – 28 трав. 
(№ 103). – С. 3. – Підп. : РАТАУ.  

564. Верба Тараса: До 175-річчя з дня народження Т. Г. 

Шевченка : [про вербу, яку посадив Т. Шевченко, будучи в 

ув’язненні в Мангишлаці] // Радянська Буковина. – 1989. – 
25 січ. (№ 18). – С. 3. – Підп. : КазТаг.  

565. Владко А. У вінок пам’яті : [про виставку листівок, 

присвячених 175-річчю з дня народження Т. Шевченка] / 
А. Владко // Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. 

(№ 49). – С. 3.  

566. Воропай Л. З пензлем по Аралу : [про експедицію 
російського географічного товариства, в якій брав участь 

Т. Г. Шевченко] / Л. Воропай, М. Куниця // Радянська 

Буковина. – 1989. – 1 берез. (№ 40). – С. 3. 
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567. Георгіце І. Найголовніша робота : [інтерв’ю з І. Георгіце / 

розмову вів Л. Ілічов ; пер. М. Сєрий] // Радянська 
Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 4. 

568. Горлач Л. Н. Кобзареві присвячується: До 175-річчя з дня 

народження Т. Г. Шевченка : [інтерв’ю з Л. Н. Горлачем / 
розмову вів В. Голтарь] // Радянська Буковина. – 1989. – 

1 лют. (№ 23). – С. 3. 

569. Городецький Е. Разюча зброя / Е. Городецький // 

Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 4. 
570. Демочко К. На крилах мелодій : [про бунтарську поезію 

Т. Шевченка] / К. Демочко // Радянська Буковина. – 1989. 

– 10 берез. (№ 49). – С. 4. 
571. Дем’ян Г. Кобзареві думи у піснях села : [про вшанування 

Т. Г. Шевченка в с. Веренчанка Заставнівського району 

Чернівецької області] / Г. Дем’ян // Радянська Буковина. – 

1989. – 4 лют. (№ 25). – С. 3.  
572. Драчковська О. З любов’ю і шаною : [про свято в 

Глибоці] / О. Драчковьска // Радянська Буковина. – 1989. – 

21 трав. (№ 98). – С. 3. 
573. Його дума, його пісня… : [про урочистий вечір у залі 

обласної філармонії] // Радянська Буковина. – 1989. – 

14 берез. (№ 52). – С. 4. 
574. Його пісня, його дума не вмре, не загине // Радянська 

Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 1. 

575. Івасюк М. Як ластівки з вирію / М. Івасюк // Радянська 

Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 2. 
576. Іларчук В. І слово і пісня : [про виконання творів 

Т. Г. Шевченка М. Бакаєм та В. Пиндиком] / В. Іларчук // 

Радянська Буковина. – 1989. – 12 лют. (№ 31). – С. 3. 
577. Карпюк Є. Правдива книжка : [опис погруддя поета в 

с. Шипинці Кіцманського району Чернівецької області] / 

Є. Карпюк // Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. 
(№ 49). – С. 2. 

578. Кияк Т. Земля, яку скорив Тарас / Т. Кияк // Радянська 

Буковина. – 1989. – 3 жовт. (№ 190). – С. 3.  

579. Колодій В. Шевченкові : [вірш] / В. Колодій // Радянська 
Буковина. – 1989. – 21 трав. (№ 98). – С. 3. 
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580. Комарницький С. Незгасний юності вогонь : [Про 

„Кобзар” та портрет Т. Г. Шевченка в експозиції, 
присвяченої хотинським комсомольцям в Чернівецькому 

краєзнавчому музеї] / С. Комарницький // Радянська 

Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 3. 
581. Кушніренко А. Невичерпне джерело / А. Кушніренко // 

Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 3.  

582. Маковій Г. Сімейна реліквія : [про керамічний медальйон, 

випущений з нагоди 175-річчя з дня народження 
Т. Шевченка] / Г. Маковій // Радянська Буковина. – 1989. – 

21 трав. (№ 98). – С. 3. 

583. Мельничук Б. Поетичний потік з Буковини / 
Б. Мельничук // Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. 

(№ 49). – С. 3. 

584. Миронюк Л. Піснею починається урок : [про святкування 

ювілею Т. Г. Шевченка у літературно-мистецькому клубі 
„Тронка”] / Л. Миронюк // Радянська Буковина. – 1989. – 

10 берез. (№ 49). – С. 2. 

585. Михайловський В. Совість прожитого дня : [про 
підготовку до шевченківських днів у с. Іспас Вижницького 

району Чернівецької області] / В. Михайловський // 

Радянська Буковина. – 1989. – 10 берез. (№ 49). – С. 2. 
586. На пам’ять  про Великого поета : [про благодійний 

концерт, що відбувся в Палаці піонерів і школярів у 

м. Львів] // Радянська Буковина. – 1989. – 4 лют. (№ 25). – 

С. 3. – Підп. : РАТАУ.  
587. Никирса М. Великий за свій протест проти насильства : 

[повідомлення газети „Руська правда” за 4 (16) груд. 

1898 року про видання „Кобзаря”] / М. Никирса, 
О. Виклюк // Радянська Буковина. – 1989. – 29 січ. (№ 21). 

– С. 3. 

588. Никирса М. Він був бунтарем / М. Никирса, О. Виклюк // 
Радянська Буковина. – 1989. – 3 берез. (№ 44). – С. 3. 

589. Орестич І. Шевченкіана у філокартії / І. Орестич // 

Радянська Буковина. – 1989. – 5 берез. (№ 46). – С. 3.  

590. Осадчук П. Дух Кобзаря витає серед нас / П. Осадчук // 
Радянська Буковина. – 1989. – 14 берез. (№ 52). – С. 4. 
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591. Петрюк М. „Ми тебе не забули, Тарасе” : [про 

святкування ювілею Т. Г. Шевченка у загальноосвітній 
школі № 23  м. Чернівці] / М. Петрюк // Радянська 

Буковина. – 1989. – 1 берез. (№ 43). – С. 3. 
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О. Романець // Радянська Буковина. – 1989. – 21 трав. 
(№ 98). – С. 3. 
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597. Севернюк Т. Подих Шевченкової України : [про виставу 

„Назар Стодоля”] / Т. Севернюк // Радянська Буковина. – 

1989. – 25 берез. (№ 59). – С. 4. 
598. Севернюк Т. „ …Серцем жити” : [про один з 
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Буковина. – 1989. – 5 берез. (№ 46). – С. 3. 

599. Скуратівський В. Півстоліття на Чернечій горі: До 175-
річчя з дня народження Т. Г. Шевченка : [про 

І. Язловського, який доглядав могилу Т. Г. Шевченка 
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Буковина. – 1989. – 17 січ. (№ 12). – С. 3. 

600. Слово поета єднає народи: урочистий вечір, присвячений 

175-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка  // Радянська 
Буковина. – 1989. – 11 берез. (№ 50). – С. 3. – Підп. : 

РАТАУ. 
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602. Ткач І. Читаючи „Кобзар” : [про свято української мови у 

загальноосвітній школі № 23  м. Чернівці] / І. Ткач // 
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літератури, присвячені ювілею Т. Шевченку та 

М. Емінеску] / О. Чайка // Радянська Буковина. – 1989. – 

8 лип. (№ 131). – С. 3. 
609. Чайка О. Розмовляючи з дідусем Тарасом : [про виставку 

дитячих малюнків] / О. Чайка // Радянська Буковина. – 

1989. –10 берез. (№ 49). – С. 4. 

610. Шулик Т. Чудовий образ : [про вистави Львівського 
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„Катерина”] / Т. Шулик // Радянська Буковина. – 1989. –
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611. Яківчук А. У вінок великому Кобзареві : [про 43-тю 
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мистецтва, присвячену 175-річчю з дня народження 
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613. Баб’як П. Живий у пам’яті нащадків : [про вплив 
творчості Т. Г. Шевченка на світогляд О. Кобилянської та 

Ю. Федьковича] / П. Баб’як // Радянська Буковина. – 1990. 

–12 берез. (№ 50). – С. 3. 
614. Вікнянський Б. Портрет на згадку : [про портрет 
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Я. Данилов // Радянська Буковина. – 1990. – 13 берез. 

(№ 51). – С. 3. 
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„Кобзаря” у Львівському музеї] / О. Козаріз // Радянська 
Буковина. – 1990. – 2 трав. (№ 86). – С. 3. 
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Радянська Буковина. – 1991. – 25 трав. (№ 99). – С. 1. 



 

 

 

66 
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погруддя Т. Г. Шевченка в с. Вашківці Вижницького 
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645. Дячков В. Із зібрань кінокласики : [про демонстрацію 
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Володимир Дячков // Буковина. – 1993. – 10 берез. (№ 36). 
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646. Мельничук Б. Шевченко плаче за імперією: з етюдів про 
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– С. 2. – Підп. : Наш кор. 
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658. Яківчук А. Дух Буковини : [нотатки з обласної виставки, 

присвяченої 180-річниці з дня народження Т. Г. Шевченка] 
/ Авксентій Яківчук // Буковина. – 1994. – 16 берез. (№ 20). 

– С. 3. 
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660. Добржанський В. „А весною процвіла я…” : [про баладу 
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1995. – 8 берез. (№ 16). – С. 3. 

661. Дячков В. „Живою душею в Україні витай…” : [про вплив 
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662. Дячков В. Книга вічна і сучасна : [про улюблену книгу 
Т. Шевченка „Робінзон Крузо” Д. Дефо] / В. Дячков // 

Буковина. – 1995. – 8 берез. (№ 16). – С. 3. 

663. Дячков В. „Мій добрий і незабутній друже!” : [про зустріч 
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664. Комарівна Т. Тарас Шевченко. (В 61 роковини смерті) : 
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665. Комарницький С. „Не на шовкових пелюшках…” : 
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